S:1
8,013 - 3,02 isleminin sonucu kactir?
3,993

4,993
5,993

4,893

S:2
"G 65 5,4 5"

ifadesinin dogru olabilmesi igin “*” yerine hangi sayi gelemez ?

S:3

Bir sepetteki 30 yumurtayi 20£€ alan bakkal, sepetteki yumurtalarin %10 kirildiktan
sonra geriye kalanlari tanesi 1£ satmistir. Bu satistan ne kadar kazang saglamis olur?
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S:4
480% aldigi bisikletin Gzerine %10 kar koyan bir satici bisikleti ka¢ paraya satar?
490t

528t
550t

600t

S:5

Hangisi cakigik dogrulara Grnelktir?
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W
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S:6

Asagidakilerden hangisi gunlik hayatta tek noktada kesisen dogrulara érnek olarak
verilebilir?
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Karayollarindaki kavsaklar
Kalenin yan direkleri
Cami minareleri

Elektrik direkleri

S:7
Hangisi bir dortgene drnektir?
) )
'® W
b} d)

® W

A

O

O

S:8

Asagidaki sembollerden hangisiiki dogrunun
paralel oldugunu gdsterir?
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S:9
18 Mart Canakkale Zaferi anma programi térenine

4, .
420 kigi katilrmistir. Térendekilerin - 'si erkek

oldugunagére trene katilan kag kadinvardir?
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420
240
180

100

S:10

0,9 ondalk sayisinin say dogrusundaki gdsterimi
hangisiolabilir?
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S:11

Boyal alanin yizde sembolinid kullanarak ifade
edilmis hali hangidir?

Boyali alanin ylizde sembolinu kullanarak ifade edilmis hali hangidir?
%3
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%60

S:12
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S:

2 657+5,21=?

isleminin sonucu kactir?

7,867
26,78
8,654

21,753

13

Kesrinin sadelestirilmis hali hangisidir?
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Yukarida verilen sayinin baldklerine aynlmis hali
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= | [

587 654 123

hangisidir?
Milyonlar b. Binler B. Birler b.
287 634 123
654 123 587
123 587 654
287 123 634
387 65 4123
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